



Дорогие Салезианские миссионеры и друзья Салезианских миссий! Скажите мне, какую книгу вы любите читать, какая Ваша самая частая молитва, и я скажу, где Ваше сердце. Без миссионеров не бывает миссий. Без христиан, которые оставляют все и посвящают свои жизни без остатка служению Евангелию, миссии *ad gentes* невозможны. Без молитв за новые призвания невозможно планировать новые миссии. Сегодня мы видим всего несколько обязательств помогать миссиям с организационных и финансовых сторон. Я призываю вас совершить странствие Поста 2011 и принять участие в непрестанных молитвах за миссионерские призвания.

Václav Clement

О. Вацлав Клемент, SDB
Советник по делам миссий



Миссионерское сотрудничество через молитву

Одной из форм миссионерского сотрудничества является духовное взаимодействие через молитву, жертвенность и свидетельство христианской жизни. Миссионеры нуждаются в молитвенном сопровождении, чтобы их проповедь могла быть эффективной в благодати Бога. Быть миссионером предполагает жертвовать, по-разному, многим и малым. Таким образом, молитва у миссионера должна сопровождаться еще и пожертвованием. С одной стороны, есть явная возможность для каждого принимать пожертвование нашей повседневной жизни и поручать ее Богу с любовью к миссионерам и миссионерским призваниям. Есть также возможность отказаться от чего-то и предложить эквивалент этого нуждам миссионеров.

Все имеют возможность принять участие в миссионерской деятельности конгрегации через молитву и жертвование. Миссионерский розарий, в котором в каждом таинстве упомянут каждый континент, - хорошая инициатива в этом направлении. Каждый год, молитва составляется и направляется во все сообщества, в соответствии с тематикой Салезианского Дня Миссий и каждый месяц, особенно 11 числа, Салезианская миссионерская интенция предлагается для подчеркивания значимости этого духовного измерения миссионерского сотрудничества. С другой стороны, общая молитва за миссионеров укрепляет миссионерскую культуру и дает апостольский импульс, который в ответ вдохновляет в сообщество новую жизнь.

МИССИОНЕРЫ ДЛЯ ЮЖНОЙ АФРИКИ

Страна - инспекторат	Требуемые языки	Особенности места назначения и требования, предъявляемые к миссионерам
Эфиопия АЕТ Викариат Гамбела	Английский, местные	Апостольский викариат, мало персонала, начальная евангелизация
Судан AFE	Английский, арабский (север) языки племен (юг)	Начальная евангелизация на юге, после войны, большие возможности в зоне анимизма, мало Салезианцев
Нигерия AFW	Английский, местные	Новое расположение - Лагос, мало персонала
Уганда AGL	Английский, местные	Начальная евангелизация, после войны, формируется 4е присутствие в стране
Ангола AGL	Португальский, местные	Начальная евангелизация, после войны, Салезианский епископ, мало салезианцев
Чад ATE	Французский, местные	Мало Салезианцев, мультирелигиозное окружение, исламское в некоторых регионах, трудный климат
Экваториальная Гвинея ATE	Французский, местные	Мало Салезианцев, мультирелигиозное окружение, исламское в некоторых регионах, трудный климат
Центральная Африка ATE	Французский, местные	Мало Салезианцев, мультирелигиозное окружение, исламское в некоторых регионах, трудный климат
Мадагаскар MDK	Французский, малагасийский	Начальная евангелизация - Беманевика, мало персонала. епископ - Салезианец



Мне было страшно, но я хотел поделиться верой!

Kак молодой аспирант я слышал истории и жизнеописания миссионеров и был вдохновлен их героическими жизнями. Я очень хотел рискнуть. Но у меня были опасения. Кроме того, я боялся за свое здоровье. Тем не менее, я решил ехать в миссию во время моего пост-новициата. У меня было сильное стремление делиться своей верой с другими людьми. Я был восхищен, когда отец инспектор сказал мне, что меня пошлют миссионером в Папуа - Новую Гвинею.

Когда я приехал, меланезийская культура показалась мне довольно странной, иногда даже непредсказуемой. Я нашел очень трудным пытаться понять их способ мышления. Но со временем, когда ученики нашей школы и молодежь нашего прихода подружились со мной, мне стало легче принять, кто они есть, и понять, каковы их ценности и приоритеты.

После года миссионерской жизни мне выдался шанс принять участие в культурном ориентационном курсе для новых миссионеров в Меланезии, организованном Институтом Меланезии. Это помогло мне оценить мой первоначальный опыт, понять, что я видел, слышал и пережил. Это открыло мой разум к различнымспектам меланезийской культуры и тому, как я сам могу войти в эту культуру. Я научился ценить многие хорошие элементы меланезийской культуры и лучше понимать их верования и ценности.

Я провел три года в одном из самых трудных мест Папуа-Новой Гвинеи, как говорят многие, - Араамири. Мне надо было справиться с изоляцией от цивилизации. Простой, скромный образ жизни в джунглях научил меня и сделал тем, кем я являюсь. Я должен был быть стойким и настойчивым, чтобы выжить.

Я выучил, каким гибким и терпеливым надо быть с местными жителями. С главным, с чем я столкнулся и с чем должен был бороться - реальность ожидания, тогда как местные жители не имели такого ощущения времени по сравнению с нами, людьми из высоко урбанизированного общества.

Я жил в центре "нигде", но я ощущал реальное присутствие Бога, особенно в самые испытывающие и сложные моменты моей миссионерской жизни. Когда мы испытывали необходимость в самых основных потребностях живого человека, мы не обращались ни к кому более, кроме Него. Я также возрос в моей вере и убежденности в Его Любви и Провидении. Наше сообщество препоручало молитве наши заботы, наши проблемы, наши страхи и тревоги, наше апостольство и нас самих. Мои глаза были открыты для чудес, которых я не увидел бы, если бы оставался погруженным в бурную деловую жизнь Манилы.

Там я также понял, что огромным источником силы является наша Салезианская жизнь в сообществах. Мне выпало великое благословение жить с очень преданными и самоотверженными братьями. Я горжусь их преданностью, их непреклонной любви к миссионерству, их рвению в спасении душ.

Пока я готовлюсь к моему рукоположению в сан священника, я ищу возможности вернуться на ту землю и к тем людям, к которым я пришел, чтобы найти себя!



Деакон Анхель Санчес
Филиппинец, миссионер в Папуа-Новой Гвинеи



Салезианские миссионерские интенции

Мигранты Среднего Востока

Чтобы Салезианцы Среднего Востока и стран Персидского Залива могли сопровождать мигрантов на их родные территории через наши пастирские и образовательные службы, особенно с профессиональным сопровождением

Инспектораты Среднего Востока осуществляют работу в семи странах - Израиль, Палестина, Турция, Сирия, Ливан, Египет, Иран, а в странах Персидского Залива мы представлены в Кувейте и Йемене. Наличие беженцев - особенно иракских христиан во многих странах Африки и Азии становится значимым для многих Салезианских общин. Как нигде более в глобализированном мире, здесь имеется нужда в первичных службах для беженцев на всех уровнях, включая веру и миссионерство.



Присылайте пожелания и предложения на cagliero11@gmail.com